

# 劉璇：食鹽多損腎臟

著名品牌THE SWANK前晚舉行時裝騷，多位圈中人現身捧場，包括李玲、陳法拉、劉璇及陳嘉桓等皆有出席。劉璇坦言若搶鹽事件在國外發生，當地人民也會如內地及香港市民一樣，不過她亦呼籲大家要遵守紀律，勿食過量食鹽。

## 遲些慰問 Kelly

對於日前內地有部分地方出現搶鹽潮，劉璇認為只是報道誤導，政府亦已澄清鹽供應量沒有問題。至於有指抗輻射，她指食鹽對腎臟不好，要正確去食亦非食得越多越好。提到有指外國媒體有廣泛報道香港及內地搶鹽事件，她認為這事情在國外發生他們也會這樣做，呼籲大家要遵守紀律。另外，問及 Kelly 流產後有否慰問對方，身為好友的劉璇說：「我相信她現時仍傷心，等過一段時間吧！去年在上海世博我們也有見面，但自己好遲睇報紙才知她有 B！」她又透露今次新劇《女拳》未有以廣東話演出深感遺憾，她說：「我都是講廣東話對白，口型都夾到配音員，下次我會爭取自己講！」陳法拉當晚首度以短髮示人，她坦言自己也有點不習慣，不過也要配合新劇造型。她說：「剪完我都有点痛！怕太短，剪的時候也狂望鏡，入行至今首度剪短髮！」問到男友有否見過她的新造型，法拉坦言：「他未見過我這樣子！我認識他的時候也是長髮！」提到她主演的《女拳》正在熱播，她透露男友有錄低欣賞，自己亦有上網翻看表現。

## 籲粉絲出錢出力

李玲坦言有關心日本地震，自己有透過網上鼓勵粉絲出錢出力。對於日本輻射問題，她認為香港離日

▼宣萱拍完《飛虎》後，會出埠拍劇



## 宣萱 馬德鐘 挖金想離巢

無線新劇《飛虎》昨日拍攝外景，在劇中飾演警察的宣萱被匪徒抓到，全副武裝的馬德鐘到場施展英雄救美。宣萱在小巴上做出不少危險動作，全程更要吊威吶拍攝，宣萱說：「今天早上下了大雨，拍起來也有點刺激，因為自己也擔心受傷，加上落雨實在是危險。」宣萱表示，拍攝整套劇，最擔心是拍攝開槍戲份，因為震耳欲聾的槍聲，最令她害怕。

### 要搵錢

宣萱表示，《飛虎》很快便拍攝煞科，她隨後會出埠拍攝另一部電視劇。對於無線很多具分量的藝員均計劃不續約出外發展，宣萱說：「大家都想賺錢，我們現在不賺，何時賺呢？我們在TVB出身的同輩藝人，大部分已經離開了，現在只剩下我與陳錦鴻，陳錦鴻還吩咐我別想離開，要留在這裡陪伴他。」

### 未傾約

馬德鐘表示，因為他在無線所拍的電視劇已

沒有存貨，他拍攝完《飛虎》後，要全力為新劇《洪武三十二》宣傳。在無線發展多年的馬德鐘，被問及會否續約無線，馬德鐘表示，還未知將來的情況，暫時未開始與公司商討續約，他說：「當然希望薪金好些，有更好的劇去演。」對於無線藝人愈走愈少，馬德鐘認為無線是大公司，不乏人才的。



▲馬德鐘（右）和宣萱在拍攝場景

## 糖妹不愛大隻男

樂壇歌唱組合糖兄妹與狄易達，昨日為綠領行動舉辦的「粉墨重生」協動禮擔任演出嘉賓。昨日活動布景板上，糖兄潘雲峰的肖像被霧化，連樣子也看不清，糖兄笑言，活動前已經有朋友告知他，但他不太介懷，還說：「雖然多少矇，但一看便知是我。」

### 有暗戀對象

有雜誌報道指糖妹黃山怡擒大隻男，該男子是男子組合 Bro5 成員何浩文（Dominic）。黃山

怡解釋，被拍當日是一班朋友一起，雖然與 Dominic 是傾心事的朋友，但大家專心工作。談到戀情，糖妹扯開話題表示，遲些會與高登音樂團合作一曲，自己熱切期待。糖妹備受男注視，更被形容為女神，糖妹說：「我不是女神，但報道多了，的確受很多人留意，多了演出機會。」至於 Bro5 這名健碩男 Dominic 是否適合糖妹的擇偶類型，糖妹回應表示，她喜歡的男生並非當歌手，糖妹坦言，最近很少機會與她所暗戀的男生見面，她傳短訊給對方亦未獲回覆，糖妹說：「不知是否報道出街後，這些霧水情緣阻礙我發展真實的感情。」

怡解釋，被拍當日是一班朋友一起，雖然與 Dominic 是傾心事的朋友，但大家專心工作。談到戀情，糖妹扯開話題表示，遲些會與高登音樂團合作一曲，自己熱切期待。糖妹備受男注視，更被形容為女神，糖妹說：「我不是女神，但報道多了，的確受很多人留意，多了演出機會。」至於 Bro5 這名健碩男 Dominic 是否適合糖妹的擇偶類型，糖妹回應表示，她喜歡的男生並非當歌手，糖妹坦言，最近很少機會與她所暗戀